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OEMA 1 (3 povadeg)

Mia petoAAikn odaipa €xel aktiva 10 cm kat ¢poptio 500 pC.

(a) Nota eivat n évtaon Tou NAEKTPIKOU MeSiOU OTIC TTAPOKATW ATMOCTACELG OO TO KEVIPO
™¢ odaipag: (1) 5 cm, (2) 50 cm, (3), 500 cm.

(B) Moteg Ba ntav ot amavrioelg ota (a).1, (a).2, (a).3 av n odaipa eival éva Aemto
METAAALKS KEAUOG.

(y) Moteg Ba NTav ot anavtioelg ota (a).1, (a).2, (a).3 av n odpaipa sival dtiaypévn ano éva
LN aywyLuo UALKO opolopopda GopTiopévo

OEMA 2 (2 povadeg)

Mt peTaAALk TAAGKA pe TIOAU peyAAeg SLaoTAoELG £XeL emibAVELOKN TIUKVOTNTA doptiou
0=+0.75 nC/m?. Oswpwvtac otL N MAdka Bpioketal oto x-y eninedo kot 6Tt £xel Suvapkod 0,
va oxebldoete tnv ypadlkn mMopActacn tou NnAskTplkol medlou kol Tou SuvaplkoU o
ouvaptnon e To z.

12=12A OEMA 3 (3 povadeg)
AVo kaAwbLa gival mpooavatoAlopéva €Tl

WOoTE TO €va va gival mapdAnAo otov X
afova koL To GAAO TapAAAnAo oTov Y
afova, evw ameyouv LeTaty toug 20 cm. To
£va SlappéeTal amo pevpa 12 A kal to aAAo

Y oarnd pevpa 20 A. No Bpeite to pETpo,
SlevBuvon, dopd tou MayvntikoU mediou
oto onuelo P mou PBploketal oto pEco TNG

petaé Toug andotacng.
11=20 A

Oféua 4 (2 povadeg)

H payvntiki pon péco amd kabe omeipa evog mnviou pe 75 omeipeg Sivetal amd tnv
ékdppaon (8.8t-0.5t%) x 102 T-m? dmou o xpdévog ekdppdletal o SsutepOlemnta. Bpeite to
pelpa ToU SlappEel To KUKAWHA 0To omolo eival cuvSepévo To mnvio av n avtiotaor Tou
givat 10 Ohm. Nowa ivot n TLpA Tou pevpartog yla t=1 s kot t=4 s.



OEMATA EZETAZEQN ZTON HAEKTPOMAINHTIZMO — KYMATIKH — OMNTIKH
A EZETAZTIKH OEBPOYAPIOZ 2022
TMHMA AEPOAIAZTHMIKHZ ENIZTHMHZ KAI TEXNOAOTIAY E.K.M.A.

R &

/ 3 o éktu?ff‘\\lc awn f %‘X\,.T }N\AA

\
)

Cb\(m&mj To M. “e?\c ¢y ven O

X‘\of‘\'\\ .6 ?uva P\\Co ¢ T¢C .
CLLL?E‘:\VU Wal o TWY tnh(o\—
Veia TS £V *\xv-w\, e
‘\3\'0. Vu\;& («m\»aw e <><n<;

L1dEv B cwm XN TO WevTpe

TS GA—Q"O\@M st vl 670 febwlée-

' * E f r\‘ ) N = ~ )
T vs IS AQ“ WY AEF IR Wby oW TN =%
2 ‘ I - A AO% S
5 - — ¢ S grniwxvErR Q({MF’\
CEYRY vofos Guuss J s f £ il af
: .Sl = Py C\) = (,'l‘_' C/Q i
e YUTivlk GO Cwm $ivei (;/JS = = EA4AF = = &
- @ o
s ‘ ;
& g = “‘"4 b *—‘*‘()‘ To E ex&l autviiMm oieviivly s
T oanee V7 | Sk
. i iy B4 eXW S
of Tq £5wW. &"%v’uuogfﬁ"tu uey # : /
HP =3 37 L L N (? N
e 00 AT BT a5edzdl (&S
Y  *J ”______-——’v’/-_‘/’ - ~: "
e wuld i SRR | BB B
. shianlos en @2, appeps =2
. . l,_' W-
@ | exveory Ta 1014 [ ¢ v QEpi
o N
i~ — ) ~X;‘T
s B =000 1o s (@),

(é) O analzméh} %:u/ou

Av m é(fm(za\ € iV Kou\f\r@( ﬂm,

g’léSnO Y 1o

! oM X TV
o Npe ¥

() To

}EVLLJ
1o ;SIO

, oW

; ’(‘Wﬁ fep
(S[%r} t"i a"'léi

¢ 190 [b(d?ﬁf

lr’ l;@” e uum,&"yid

Il am§ ey f S.

ncc MS L’O

)
(™ U‘/“
¥ = §C@

W URQ\EX“
,Li w s 'b/;o\ gc

AY‘U @iV Oﬁ"’cf’ ik

(—\t’ (’O ¢ Lo 26%’7((:(?(’ . 90()PC et
o) oV give] L
gopTIeffvm, v Uty opT A g f0.4) ™
o -y , " AVK ]
s gepire Ligu CTAY E 2 [ A AlUvas Gem ™ C. 10,05 E
(R4 tff f - o =2 7C/L/F (
500pC Y008 Y™ = R

A oYM B



OEMATA EZETAZEQN ZTON HAEKTPOMAINHTIZMO — KYMATIKH — OMNTIKH
A EZETAZTIKH OEBPOYAPIOZ 2022
TMHMA AEPOAIAZTHMIKHZ ENIZTHMHZ KAI TEXNOAOTIAY E.K.M.A.

Sonyo o };%077‘ =62.57C
-2

To L R pedio E = 9’409 A//M(Y et el I Aj

ol (0.05) 2 w* C

3

T & "y ﬂgS&Q) srve )

Z w2 WO WAlL— yla 2 <0
2 € 2£C "
g, w/— M 49,36 =
9. g FFH 10
E_[/c
Z
@ - 42,83
\ 1 ¢ c ! f‘ 6 V\ g = e}
To Sovaprke TO geté.uﬂ}b and Ty 6XE! 2207
IV e B s [ = Ef 4P
@\Z \/('L:‘U) 220
O/ ‘ - 5.3Ge« o .
i - - = / a = /4
Viwl= Yy = = 4825 (a-0)=> VVca)= i
/ : b/\o(' X /
L/(Z:aéo) ‘Zf@{(()
O/\.«(’c';\,'JJ \ ,(//L/ = E (JZ
78O
]/’[Z 0) )/42‘%§@1

£ ) (ae)=r V(N




OEMATA EZETAZEQN ZTON HAEKTPOMAINHTIZMO — KYMATIKH — OMNTIKH
A EZETAZTIKH OEBPOYAPIOZ 2022
TMHMA AEPOAIAZTHMIKHZ ENIZTHMHZ KAI TEXNOAOTIAY E.K.M.A.

7 Gemnde
v t Teo=12 A (XFV’“['V"O”O,LL;VT‘IJ yi'ad )
. PR ey MU , I .
- DWVVJV/A' TV J-LS" ;v X é/)] 2
; ] ) - XY
Be K\&’Uc/[qr\/] 6[,; guw o Ul To g'f
P 7~

}
u/",[ bc)’(}u‘\/t@s’]* (f:l{:a& ﬁfﬂJ TV

g/‘ 0“"’ /y o{fm/o(’ wesd B P
l : Q.“I&uvﬁf;,tf il Rpe

975'8 ¢
/ ) Tov X KLV
X \// | i .“/’4]
p / 7 i g » g P
g1 TS _
// ‘ 7 40"420 Y iy
©4 = mm’i Qﬂe 001 i
Ue : 1.9%%- s % i2 T:- Zq(ml
ll - =z e ZA ,_/’_—-/
{Aga Bz = ——L:-’m ! 20 5 4
Ve 4O O)
‘Aps Te Bogue £xel P2 e Bejiue = V(‘W 16°) % é44 '3
: Bz 24
T I DEP A e s :016
((30)]&0 A 441647 fA. ! ¢ 44 AN i_(,r(f B 5/’ 40
\fw\ T: TOEQT [0 K) / onov f i W"Wi o fﬁ v F—j
\
()(;;c/\/ &
Cemn 4 & o
— oo vl “.-9&(3”",8£f0§t7>;c40‘ﬁm

M o‘uvv)iu'v)' {V(\;(KVWA*LAWA e
f ( CP — TM\X"/&,(
D Feredey Siva 1.p = [Edl 2L (v ~ ¢
¢ 'vor/uS lo(ﬁcl;\j I.R /L ol
J f/%' T~$ l/((:\\,vi.“\/u\ Lemz )
i

4
Ty Jopx TV f‘Ew

\ L s "
Ap A i:_{,,lgf/ﬂ? (57),?«-}~0«>f>;4 11«
/io
» = 547, 5 am A
t=1s I-= = 1540 /3 4 >)A
Leds To A.15 40 (9 8 - 1.516)A= ~144A dnev 20

c ’ ]
g — enbalva dU e peola Exe WALEW Gopx,



